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În perioada 25-26.11.2021, Academia de 

Poliție „Alexandru Ioan Cuza” în calitate de Promotor 

de Proiect, a organizat împreună cu Norwegian Police 

University College workshop-ul „Best practices in 

fighting hate crimes”. Activitatea este parte 

componentă a  proiectului cu titlul „Acțiune integrată 

pentru combaterea infracțiunilor motivate de ură, în 

special cele îndreptate împotriva comunităților Roma, 

și asigurarea unui standard înalt de calitate în 

serviciul polițienesc”, finanțat prin Mecanismul 

Financiar Norvegian 2014-2021,  Programul Afaceri Interne – cooperare polițienească internațională și 

combaterea criminalității, proiect implementat în parteneriat  cu Inspectoratul General al Poliției Române. 

Din partea Colegiului Național de Afaceri Interne a participat domnul comisar șef de poliție conf.univ.dr. 

Viorel VELIȘCU, șeful Centrului pentru Promovarea Drepturilor Omului și Studii Postuniversitare (CPDOSP).  

Programul workshop-ului a presupus şi 

împarţirea participanţilor pe grupuri de lucru, ce au avut 

spre dezbatere teme incidente problematicii legate de 

hate crime. Două astfel de grupuri, au fost coordonate de 

domnul comisar șef de poliție conf.univ.dr. Viorel 

VELIȘCU. 

Problematica abordată în cadrul workshop-ului este una de mare 

interes, aflându-se în aria curiculară a Centrului pentru Promovarea 

Drepturilor Omului și Studii Postuniversitare (CPDOSP), ce a organizat 

începând din anul 2019 şi  până în prezent, împreună cu Institutul de 

Studii pentru Ordine Publică, două stagii de pregătire privind infracțiunile 

motivate de ură, stagii adresate cadrelor Inspectoratului General al Poliției 

Române. 

De asemenea, din anul 2019, urmare a solicitării Agentului 

Guvernamental pentru CEDO, în Planul de învăţământ al programului 

postuniversitar de formare şi dezvoltare profesională continuă 

“Drepturile omului în instituţiile de ordine şi siguranţă 

publică” a fost introdusă disciplina de specialitate obligatorie 

“Prevenirea şi combaterea infracţiunilor motivate de ură prin mijloace de drept penal”. 

 
  


